



Житель города Саратова признан судом виновным в убийстве 71-летнего мужчины

Осужденный заступился за честь матери

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 16 сентября 2010 года примерно в 23 часа 40 минут в квартире одного из домов по улице Беговой города Саратова было обнаружено тело местного жителя, 1939 года рождения, с признаками насильственной смерти – ссадинами и кровоподтёками на лице и в области шеи. Задержанный пасынок убитого признался в удушении пенсионера и дал подробные показания относительно совершённого преступления.

Приговором Октябрьского районного суда города Саратова ему назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

09 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/816285>